



Сотрудники Петровского МСО СУ СКР по Ставропольскому краю присоединились к краевому автопробегу «Эх, путь-дорожка фронтовая»



Сотрудники Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю присоединились к краевому автопробегу «Эх, путь-дорожка фронтовая», посвященному 74-й годовщине Великой Победы 1945 года.

Представители следствия Аслан Хубиев и Маргарита Скребцова приняли участие в автопробеге, который символизирует единство жителей Ставропольского края и всей России и благодарность поколению героев-победителей. Путь праздничной колонны проложен через сёла: Шведино, Прикалаусский и Шангала Петровского городского округа. Участники мероприятия развернули увеличенную копию Знамени Победы - символ памяти и уважения к



подвигу советских солдат, и почтили память воинов-земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны.

Изображения



30 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1346079>